



ФРОНТОВОЙ ДВУХДЕКАДНИК ПО ЗАСЫПКЕ СЕМЯН

ВСТРЕТИТЬ СЕВ ВО ВСЕОРУЖИИ!

Развернуть предмайское соревнование в деревне

Сейчас главное в подготовке и севу — засыпка семенных фондов. Поэтому в центре внимания всех работников села должно быть развертывание предмайского социалистического соревнования за быструю засыпку семян, единству и просущу их. Одновременно и полностью обеспечить себя семенами — дело чести каждого района, колхоза, бригады, колхозника и колхозницы. Нельзя верить на минуту забывать о том, что в райские колхозники полагали товарищу Сталину собрать в 1943 г. высокий урожай.

Помогаем буткинским колхозам

Беседа с председателем исполкома Петрокамского райсовета тов. Ф. В. Гуровым

Вступив в предмайское социалистическое соревнование, колхозы нашего района стремятся пополнить семенные фонды. За истекшие дни двухдекадника поступило 3.800 центнеров зерновых, 534 центнера картофеля, 124 килограмма овсянки. 33 колхоза полностью обеспечили себя семенами на всю площадь посева.

Началась проверка

В колхозах Романовского сельсовета, Серовского района, началась проверка готовности к посеву семян. В колхозе «Ленинский завет» семена засыпаны в первые дни двухдекадника поступило 24 тонны зернобобовых культур. Зерно отсортировано, протрировано. Полностью колхоз обеспечен семенами картофеля.

Готовимся к посеву озимей

Наши огородники уже давно ведут поближе парники, плетут маты и в последние дни приступают к засыпке семян. Семена капусты, помидоров, моркови, свеклы, лука, брокколи, табака колхоз имеет собственные. Они проросли на всеобщее.

Премьера оперы «Роза» в театре им. А. В. Луначарского

Сегодня в Свердловском театре оперы и балета состоится премьера оперы «Роза» уральского композитора В. Н. Трамбицкого. Либретто оперы написано И. Келлером на сюжет одноименной драмы А. Н. Островского.

МОЯ РАБОТА НАД ОПЕРОЙ

Сотворение оперы на основе одноименной драмы Островского — это дело не только творческое, но и высокое социальное обязательство. Прежде всего, опера в ее музыкальном решении не должна была утратить своей ценности, ее общенационального значения.

Заседание сапропелевой группы Уральской колхозной экспедиции

1 апреля состоялось заседание сапропелевой группы Уральской колхозной экспедиции. В заседании принял участие директор совхоза «Красное знамя» Т. Г. Черныш.

Всероссийные физкультурные соревнования в 1943 году

ЦК ВЛКСМ и Всесоюзный комитет по физической культуре и спорту при СНК СССР утвердили программу и порядок соревнований в 1943 году. В крупнейших городах страны в течение лета и осени будут разыграны первенства СССР и ВЦСПС по основным видам спорта.

ДЕТСКИЙ УТРЕННИК

В Свердловском клубе пионеров на-днях состоялся утренник для учащихся младших классов. Утренник был организован клубом совместно с зоопарком.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо о том, что секретарь парторганизации Свердловского сельсовета, Лыбровский района А. Кокорышкин, без разрешения партийного комитета, в настоящее время выезжает в командировку.

Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского

Сегодня ГРОЗА. 4-IV утро КОНЕЦ ГОРЕВУЮЩЕЙ СЕРДЦЕМ ЦАРСКОЙ НЕВЕСТА. Центральный театр Красной Армии. Сегодня МЕНАТЕ. 4-IV вечер ДАВНЫМ ДАВНО. Свердловский государственный драматический театр. Сегодня ЗАКРЫТЫЙ СПЕКТАКЛЬ. 4-IV утро РЕВИЗОР, билеты действительны до 21-00 часов. 4-IV вечер ВАСИЛ ЖЕЛЕЗНОВА.

Созыв конференции объединенных наций по послевоенным продовольственным вопросам

НЬЮ-ЙОРК, 30 марта (ТАСС). По сообщению выпускающего корреспондента агентства Юнайтэд пресс, государственный департамент США объявил, что он предложил всем объединенным нациям, а также Бразилии, Колумбии, Чили, Эквадору, Перу, Уругваю, Венесуэле и Гватемале, представителям на конференции по вопросам продовольствия, которая открывается 27 апреля в США. Как указывает корреспондент, Аргентина не приглашена на эту конференцию, потому что она поддерживает отношения с держащими осей.

Обсуждение в палате общин вопроса о положении в Индии

ЛОНДОН, 1 апреля (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, 30 марта в палате общин обсуждался вопрос о положении в Индии. Прения открыл министр по делам Индии и Бирмы Эвартс. Он заявил, что нынешнее положение в Индии является результатом позиции Индийского национального конгресса, направляемого одним человеком, а именно Ганди.

Мнение турецкой газеты о стратегии союзников

СТАМБУЛ, 1 апреля (ТАСС). Газета «Эни Сабах» пишет в передовой статье, что оккупированные немцами европейские страны переживают неслыханные страдания и бедствия. «Голод и нищета, — говорится в статье, — превратили все европейские страны. Даже одно это достаточно, чтобы союзники поспешили к выполнению своего долга».

Военные действия в Тунисе

ЛОНДОН, 2 апреля (ТАСС). Как официально сообщается, на северном участке фронта воюющие союзники продолжили продвижение на север и восток от Солдженны. Французский «серболовый корпус» занял пункт Кебети, расположенный в югу от Шотт-Джорджа. В районе долины Уесселия германские французские части продвинулись на несколько километров к Ниппону.

Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского

Сегодня ГРОЗА. 5 и 8 апреля, начало в 8 час. вечера. Премьера Г. РОЗЫ. Опера в 4 действиях, по пьесе А. Н. Островского. Билеты проданы.

Московский ордена Ленина государственный университет имени М. В. Ломоносова

Объявляет, что в пятницу 9 апреля 1943 года, в 19 часов, в аудитории № 420 (Бутырское УИИ) на заседании ученого совета биологического факультета состоится публичная защита диссертаций на соискание ученой степени кандидата биологических наук.

Безответственное отношение к хранению семян

ЕАНП, 2 апреля (по телефону от спец. корр.). В Еланском районе безответственно относятся к хранению семян. Колхозы Шадринского сельсовета два-три месяца назад закончили обработку и засыпку семян. Во всех дворах колхозов этого сельсовета члится, что они засыпали 1169 центнеров. И районные руководители, и работники МТС и сельсовета были уверены, что эти семена посеяны. Между тем, стоило только организовать переосвидетельствование семян, как оказалось, что всхожесть 286 центнеров. Так, в колхозе «Новая земля» должно было быть 225 центнеров, фактически имеется 133 центнера. Выходит 39 центнеров из колхоза «Пионер».

Мощность автотранспорта использовать полностью

Важнейшая задача автомобильных хозяйств, как было сказано в решении XXVIII съезда ВЛКСМ, заключается в развитии и организации использования автотранспортного парка, решительное увеличение автотранспортных грузов и пассажиров. В условиях военного времени эта задача приобретает особое значение. Нам автомобильный парк должен работать на полную мощность, четко обеспечивая оборотную промышленность и сельское хозяйство.

Мощность автотранспорта использовать полностью

Таким образом, созданы все условия для решительного повышения коэффициента использования автотранспорта нашей области. Остальные звенья от государства и директивы будут направлены в жизнь, несколько энергии включается в это дело местные организации, в первую очередь, исполкомы городских советов. Прямой задачей борьбы за лучшее использование автотранспорта является активная работа городского комитета районных комитетов. Владельцы активной помощи горсовета города в развитии автотранспорта, закупаемого работы, выезда без дополнительного транспорта 41.040 тонн груза с товарного двора, доставляем в город в четвертом квартале 1942 года 5.900 кубометров дров. В то же время исполком Нижне-Тагильского городского совета также не заслуживает отчета автотранспорта, не помог контролю тракторных перевозок использовать мощность автотранспорта.